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 م26/2/2024 المنعقدة بتاريخلجنة شئون التعليم والطلاب بجلستها  محضر إجتماع

           (1الموضــــوع رقم )
المصادقة على محضر اجتماع لجنةة ئةن ا التيلةوا  ال ةلس الةةالمة المنيمةدي لتةارو  

 ا28/1/2024

 المصادقة  القــــــــــــــــــــرار

 (2الموضــــوع رقم )

المذكري الممدمة ما الةود أ/ رنوس قةا ئن ا ال ةلس لئة ا اوةاس التةدروس الصةو ى 
رنامج " تصموا  تكن ل جوا الأثاث "  لمةا  للنحةة الصاصةة للرنةامج " لليض  لس ل

 تصموا  تكن ل جوا الأثاث " .

 القــــــــــــــــــــرار
الي لة الصو ة المادمة لما لا  الت صوة لالم افمة على أداء ال لس التدروس الصو ى فى

 وتيارض مع م عد ال صل الدراةى الصو ى ،  اليرض على الةود أ.د/ عمود الكلوة .

 (3الموضــــوع رقم )

لواا ت صولى لالتماةات إعادي رصد الدرجات  مدى م المتها مةا عدمةل لنتوجةة لئ ا 
 ا .2023/2024ما الياا الجاميى  ال صل الدراةى الأ ل

 مدى م المتها للنتوجة المادي ال رقة / المةا الإةا ا

الطالببببب / لبببببدالرحمن محمببببد  1
 القصبى

 ـ تصميم خزف فنى .1 الرابعة / الخزف

 ــ تصميم خزف معمارى2

 مطابق
 مطابق

الطالبببة / منببم محمببد فتحببى  2
 محمد

المسبببببببببببببببتوى 
الثالث / طبالة 

 المنسوجات

 ـ تاريخ فن .1

 ـ كمبيوتر جرافيك .2

 مطابق
 مطابقغير 

الطالبببب / لمبببر ياسبببر سبببلامم  3
 شباره

الإلبببببببببببببببببدادى / 
 المستوى الأول 

 غير مطابق أسس تصميم

الإلبببببببببببببببببدادى /  الطالبة / شهد محمد ضلام 4
 المستوى الأول 

 مطابق لناصر طبيعية

الطالبببببببببة / مببببببببريم أشببببببببرف  5
 القبرصلى

الإلبببببببببببببببببدادى / 
 المستوى الأول 

 مطابق لناصر طبيعية

الطالبببب / لببببدالرحمن أشبببرف  6
 القبرصلى 

الإلبببببببببببببببببدادى / 
 المستوى الأول 

 مطابق لناصر طبيعية

 

 القــــــــــــــــــــرار

أحا ت اللجنة علما  مع إتصاذ الإجةراءات اللممةة لتيةدول نتوجةة كةل  مةا اةب ال الةس / 
الةةود عمر واةر ةلمل ئلاري ،  ال اللة / منةل محمةد فتحةى محمةد ،  اليةرض علةى 

 .أ.د/ عمود الكلوة

 (4الموضــــوع رقم )

المذكري الممدمة ما الةود أ.د/ رنوس قةا المللس الجاهمي لئ ا ت صوة مجةس المةةا 
 ا لالم افمة على ال لس الممدا ما كل  ما اب12/2/2024( لتارو  188لجلةتل رقا )

 مئرفى مئر ع التصرج .ب الأةتاذ لمةا المللس الجاهمي   ب أ.د/ نجلء محمد  يومل ب1

   مئرفى مئر ع التصرج  ب أ.ا.د/  ارق محمد مال ل بب الأةتاذ المةاعد لمةا المللس الجاهمي2

   مئرفى مئر ع التصرج .ب د/ مروا علد اليظوا بب المدرس لمةا المللس 3
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ا 2023/2024لت جول مئر ع التصرج الصاص لمةا المللس الجاهمي للياا الجةاميى 

الةةود أ.د/ رنةوس الجاميةة  الةةود أ.د/ امية دموا   ذلك لناءا  على ت جوهةات لصدمة ج
 ذلك ما صلل تصموا  تن وةذ أر اس لصروجةى الجاميةة  ميةا م ليمةال عمود الكلوة 

الجامية لالإضافة إلى تصموا  تن وذ مللةس لليةاملوا فةى ال نةادق  علاوةات تيلةر عةا 
ق الأثروة  الةواحوة فى مصر  ذلك لتنئو  اله وة المصروة مةتلهمة ما تراث المنا 

 .الةواحة  صدمة المجتمع 

 الت صوة لالم افمة على المذكري الممدمة ،  اليرض على الةود أ.د/ عمود الكلوة . القــــــــــــــــــــرار

 (5الموضــــوع رقم )

المةةا المذكري الممدمة ما الةود أ.د/ رنوس قةةا الزةمل  النةةوج لئة ا ت صةوة مجةس 
 ا لالم افمة على ال لس الممدا ما كل  ما اب19/2/2024( لتارو  143لجلةتل رقا )

 .  مئرفى مئر ع التصرج ب أ.د/ اادي محمد الصواد بب الأةتاذ لمةا الزمل  النةوج  التروك  1

 صرج   مئرفى مئر ع الت لمةا الزمل  النةوج  التروك بب الأةتاذ  د/ فور م أل  ال ت ح الجملب أ.2

    مئرفى مئر ع التصرج الزمل  النةوج  التروك   لمةاالمةاعد أ.ا.د/ هوثا علدالداوا بب الأةتاذ ب 3
 لممترح مئر ع التصرج فى إ ار ت جوهل لصدمة الكلوة 

 الت صوة لالم افمة على المذكري الممدمة ،  اليرض على الةود أ.د/ عمود الكلوة . القــــــــــــــــــــرار

 (6الموضــــوع رقم )

المةةذكري الممدمةةة مةةا الةةةود أ.ا.د/ رنةةوس قةةةا المصرفةةة لئةة ا ت صةةوة مجلةةس المةةةا 
ا علةةةى تيةةةدول الص ةةةة الدراةةةةوة لل صةةةل 19/2/2024( لتةةةارو  117لجلةةةةتل رقةةةا )

 إعةةادي ت موةةع  لتيةةدول الص ةةةنظةةرا  ا 2023/2024لليةةاا الجةةاميى  الثةةان الدراةةةى 

 . الم اد  الةاعات التدروةوة لأعضاء هونة التدروس لالمةا

 ،  اليرض على الةود أ.د/ عمود الكلوة .أحا ت اللجنة علما   القــــــــــــــــــــرار

 (7الموضــــوع رقم )

المةةذكري الممدمةةة مةةا الةةةود أ.ا.د/ رنةةوس قةةةا المصرفةةة لئةة ا ت صةةوة مجلةةس المةةةا 
 على التمرور الممدا ما كل  ما ابلالم افمة ا 9/1/2024( لتارو  116لجلةتل رقا )

 ب أ.ا.د/ صل د أحمد اليلد بب الأةتاذ المةاعد لمةا المصرفة .1

 ب د/ ئروم ةكر بب المدرس لمةا المصرفة .2

 ا .3/12/2023ة اليلموة لمدونة الماهري و ا الأحد الم افق عا الرحل

 القــــــــــــــــــــرار
الت صوة لالم افمة على ما جاء لالتمرور ، مع ت جول الئكر للةادي المانموا على النئا  

  اليرض على الةود أ.د/ عمود الكلوة .

 (8الموضــــوع رقم )

مةةدور لرنةةامج " تصةةموا  تكن ل جوةةا الأثةةاث " لئةة ا المةةذكري الممدمةةة مةةا الةةةود أ.د/ 
ا لالم افمةة علةى ال لةس 20/2/2024( لتةارو  12ت صوة مجلس المةا لجلةةتل رقةا )

 الممدا ما كل  ما اب
 ب ال اللة / إوثار محمد علده عل ش بب الممودي لال رقة الإعدادى .1

 الإعدادى .ب ال اللة / حنوا رجس علده اليتلانى بب الممودي لال رقة 2

لالتح ول إلى اللرنامج المموم " تصموا  تكن ل جوا الأثةاث " لال صةل الدراةةى الثةانى 
متحانات ال صل الدراةى الأ ل لنجةاح إا ليد أا إجتام ا 2023/2024للياا الجاميى 

  " مرفق المماصة "  عمل المماصة الصاصة لال اللتاا 

 القــــــــــــــــــــرار
افمة علةى المةذكري الممدمةة  لمةا  للم اعةد  اللة انم الميمة ل لهةا  لمةا لا الت صوة لالم 

 وصال ها ،  اليرض على الةود أ.د/ عمود الكلوة .

 

 

 

 

 وكيل الكلية

 لشئون التعليم والطلاب  

 مهدية محمد النجارأ.د/ 
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